

# 世界杯亚预赛40强分组 国足抽到上上签

当看到中国队与卡塔尔、马尔代夫、不丹和中国香港同处C组之时,台下的国足主帅佩兰,咧着嘴露出了轻松的笑意。昨天傍晚,2018年俄罗斯世界杯亚洲区预选赛第二阶段暨40强赛分组抽签仪式,在马来西亚吉隆坡万豪酒店进行。最终,国足抽得一支上签,出线的唯一阻碍,基本只剩下“死磕”卡塔尔。

青年报记者 杨羨之

毫无疑问,这次,好运气光顾了国足。除了卡塔尔队具备不错的实力之外,其余的三个对手,无论是过往的交手经历抑或目前的实力,都不具备太大的威胁。事实上,即便是卡塔尔队,国足目前无论是实力还是士气上,都隐隐占据上风。

双方的交手记录上,国足以5胜4平4负稍稍领先。但最近两届世预赛和一次亚洲杯上,国足却都是因为负于对手遭到淘汰。尤其是2011年亚洲杯上,0:2的比分对于国足而言,堪称完败。不过,在2015年亚洲杯上,相较于国足的“复苏”,卡塔尔却是用一场又一场的连败,宣告了自己的实力不断下滑与衰落。

显然,这样的小组对手,对于国足而言再合适不过。分组形势确定之后,国足主帅佩兰也是直言,这是一支好签,“中国队的分组情况不错,除了卡塔尔队,其他的三个球队都还不错。”而对于最强对手

卡塔尔队,佩兰则表示,自己有些不太愿意遇到。“我和卡塔尔队的主教练是好朋友,我们相互之间也比较了解。”佩兰说,不光是因为我在卡塔尔工作过的原因,在第二档的球队里,卡塔尔是最强的球队。此外,卡塔尔还是2022年世界杯的东道主,他们会非常希望在这样的比赛中打出好的成绩来。所以这个对手,我有些不太愿意遇到。”

不过,对于国足的出线形式,佩兰倒是充满了信心。“不管怎么样我们的目标是去俄罗斯,小组对手虽然有强有弱,小组的比赛也会有各种困难,但会被我们一一克服。”

根据规则,此次40强赛抽签共抽出8个小组,一个小组5支球队。每个小组的小组第一和4个成绩最好的小组第二进入世预赛亚洲区预选赛12强赛,为最终的世界杯席位做最后争夺。

■劳伦斯

## “姚李刘”有望齐聚劳伦斯

青年报记者 张逸麟

本报讯 今晚的劳伦斯颁奖礼群星汇聚,姚明和李娜都已经确定出席,而劳伦斯组委会也已经向刘翔发出特别邀请,希望他能参加颁奖典礼。

在劳伦斯历史上,姚明和刘翔都曾获得过年度最佳新人奖,而李娜这次也提名年度最佳女运动员,中国体坛三巨头都与劳伦斯有着渊源,如果今晚能够齐聚劳伦斯,也算是为一个巨星时代画上美妙的句号。



现身上海的李娜孕味十足。

## 李娜 获提名以很荣幸

青年报记者 张逸麟

本报讯 2015劳伦斯世界体育奖今天将在上海大剧院揭晓,出席这次盛宴的体育、娱乐、时尚明星阵容强大,但其中星光最闪耀的还是提名最佳女运动员的李娜。昨天上午劳伦斯安排了多场明星采访,而李娜记者会自然吸引了最多的关注。

对于今晚能否成为劳伦斯舞台的最终胜利者,李娜并不太在乎,“劳伦斯世界体育奖对整个体育界来说无疑是最高荣誉,能够获得提名已经很让人高兴了。”李娜说,“能获奖当然最好了,我相信所有运动员都希望能够获得劳伦斯奖,毕竟在每个运动项目中都是最优秀的运动员才可以入围提名。”

主场颁奖或许是个优势,但李娜的对

手们个个实力强劲,有媒体请李娜谈谈自己的优劣势时,李娜莞尔一笑,“这个其实不用我来评价吧?因为是由评委会来评价不是吗?”而这次是中国运动员首次提名劳伦斯最具分量的最佳男女运动员的奖项,有媒体请李娜谈谈劳伦斯的出发点时,李娜又一次开起了玩笑,“如果劳伦斯奖能让我当选学会会员的话,我可能会知道更多内幕消息,那样我才能更有力的去回答你的这两个问题吧。”

当了准妈妈李娜言辞间慈爱满满,她还指着肚子说,“我现在走哪儿不都得带着他(她)吗?”当然好丈夫姜山也是全程陪同,呵护备至。而在前一天晚上的宴会期间,姜山还开玩笑说,很多女士怀孕后会情绪急躁,而李娜孕期反而情绪更稳定了。“希望今晚李娜带着孩子闪耀劳伦斯的舞台。”

## F1技术为民用服务

2015年4月12日,全世界车迷们都将目光聚焦到了上海。在这里,2015赛季F1中国站即将上演新一轮极速激战。在众多F1车队中,梅赛德斯-AMG-马石油车队可谓星光闪烁,万众瞩目。这支拥有刘易斯·汉密尔顿、尼科·罗斯博格两位明星车手的银色力量,挟2014年度总冠军之势蓬勃袭来,自本赛季开赛以来,无论是在弯道丛生的墨尔本赛道,还是炎热潮湿的雪邦赛道,都取得了骄人战绩,让广大车迷对车队在上海站的表现充满期待。

而就在梅赛德斯-AMG-马石油车队两位车手拿下2015年F1上海站冠军的前夜,马石油也同步于中国上海,开启了“2015马石油F1上海之旅”,为新一代润滑油——欣腾7000揭开了神秘的面纱。欣腾7000的震撼上市吸引了众多业内人士的关注,包括马石油公司高层、媒体和经销商在内的近百位嘉宾亲临现场,赛车圈内资深人士、著名F1主持人潘湧湧也受邀前来,共同为新产品的诞生举杯庆贺,更是为梅赛

德斯-AMG-马石油车队全力争胜F1中国锦标赛上海站加油助威。

马石油润滑油大中华区CEO汪颜豪先生在发言中表示:“我们将最卓越的全新旗舰产品,即富含F1科技、PSD因子的欣腾7000带到中国市场,再次证明我们对中国市场的重视和信心。”

与梅赛德斯-AMG坚持将赛车领域的高性能发动机延伸到大众市场一致,马石油也坚持将F1赛场上凝练多年的油液技术输送到车用润滑油领域,为高性能车型提供更加愉悦的驾乘体验。此次焕新上市的马石油欣腾新一代产品——欣腾7000再次实现技术突破,将PSD因子的作用发挥得淋漓尽致,进一步强化油膜分子链,将金属磨损减至最小,最大限度发挥和保护发动机性能,不仅成为奔驰AMG M133——这一目前最为强大4缸涡轮增压发动机的初装指定用油,更满足了众多高性能汽车制造商的OEM的技术要求。

陈宏/文



## 古利特:中国有钱,要花在刀刃上

青年报记者 张逸麟

本报讯 昨天下午,劳伦斯公益足球上海校园行活动在上海市大同中学举行。卡佩罗、古力特、普约尔、萨哈、孙雯等世界足坛明星与上海的青少年们交流足球心得,并切磋了球技。

在大同中学足球场上,足坛明星与上海市校园足球联盟的400名学生互动交流,并与其中60名中学生进行友谊赛,以此激励并提高中国青少年参与足球运动的热情。卡佩罗表示:“足球运动有太多值得我们去感谢的地方,今天通过劳伦斯活动,使我们能够回报社会,并鼓励青少年一代热爱足球运动。”

其实足球目前在中国很火,不仅是联赛引人注目,而且中国企业对于足球的投资热情也非常高,甚至已经涉足海外,在西班牙、巴西都有中国企业投资的现象。而就在日前又传出了中国五大企业组团收购意甲豪门AC米兰的消息,对此作为意大利人的卡佩罗和昔日米兰三剑客之一的古利特都感觉到中国足球潜力的强大。

“上帝也很有钱,但上帝不需要钱,所以有钱并不意味着一切,钱要花在刀刃上,”古利特形容说,“中国企业投资欧洲俱乐部应该是一件非常好的事,关键是在经济因素之外,如何带动中国足球的发展。”